

抽屜裏的飛行棋

3B 冼信妍

「弟弟，你知道我的手機到哪去了嗎？我找不到它。」我在房間裏翻箱倒籠地尋找了很久，心裏異常煩躁。就在打算放棄時，眼前卻出現了一副飛行棋，兒時的回憶就如潮水般湧現在我的腦海中，兒時與玩伴一起下飛行棋的場景仍歷歷在目。

小時候，總喜歡與兩三個小夥伴一起下飛行棋，攤開飛行旗的地圖，各挑一種顏色的棋子開始遊戲。其中一個朋友，骰子經常擲不到雙數，棋子總是停在機場上，動彈不動。他只能眼睜睜地看着我們的棋子起飛，慢慢邁向終點，同時我們又會幸災樂禍地取笑他，然後大家吵起嘴來。這種偶然的吵鬧也變成了下飛行棋的調味劑，為我們帶來更多歡樂。

當然，機會來到的時候，他就會報仇。當我的棋子已經在直往終點的路上時，他的棋子就總是緊緊地跟在我的後面，虎視眈眈。骰子擲到四點，我內心慘叫了一聲，真是飛來橫禍啊！他走的四步剛好把我的棋子吃掉，我又要回到起點了。飛行棋帶來的這種隨時一無所有的刺激感，是其他遊戲比不上的，更是因為這種趣味，才會令我對它情有獨鍾。

飛行棋這種遊戲的另一個好玩之處，是贏家的寶座總是與玩家擦肩而過。明明棋子距離終點只有一步之差，令我覺得冠軍一定非己莫屬的時候，那顆骰子就偏偏會跟我作對，老是擲不到適合的點數，於是棋子就只能在終點處徘徊，一副有家歸不得的樣子，令人沮喪。正當我心急如焚的時候，其他人的棋子已經漸漸踏入終點了，這就更令人心有不甘了。原本勝券在握的卻被人捷足先登，真是不值！

飛行棋是我的珍貴回憶，陪伴着我度過歡樂的時光，為我的童年畫上一抹濃艷的色彩。無論是過程中的吵鬧、一無所有的刺

激感，還是一步之遙的患得患失，都為我帶來無窮趣味。現在我與夥伴們都已經各散東西，每天陪伴我的已變成冷冰冰的智能手機和平板電腦，不再是與人同樂的飛行棋。

我終於找到手機了，但這一刻我對它再沒有興趣。我拿起抽屜裏的飛行棋，向弟弟說：「來，我們下一局飛行棋吧！」